

因炼功被打瘫痪的大学讲师赵昕简况

赵昕，女，1968年6月28日出生，哈尔滨人，现任北京工商大学（原北京商学院）经济学院教师。于1998年5月得法，偶然进书店中无意发现“转法轮”一书。自得法后，困扰六年的病疼（在长达六年的时间里，总是觉得胸口火烧火燎地闷，每日要吃大量冰块，经多方医治均无法改善），在几天的时间内得到解脱。从此，更加坚定地走向大法修炼之路。

修炼大法后，赵昕整个人的人生观都发生了很大的变化，自己说明白了许多以前困惑自己的问题，知道了人为什么活着，知道了人的命运是早已安排好的，六年的病疼仅仅为了让她得法，每每想想，自己都不自觉得落泪，说感到慈悲的师父为了点化她、度她付出了很多。赵昕在性格和为人处事上也有很多改变，工作努力肯干，不再计较得失，家庭中不再任性，懂事而谦和，这是家人和同志领导有目共睹的。她以自身的改变，证明着大法的威德，并带动周围的人得法学法。

1999年4月25日以来，赵昕一直坚定地实修大法，挺身护法。去年7月20日以后，家人和学校曾多次做工作劝其放弃，甚至声明只要求她写一份保证书便可在宿舍炼不加干涉，然而这些均遭到赵昕的拒绝。从最初认为是大法拯救她，在大法遭到魔难时，自己应挺身护法，到后来认识到大法是宇宙的最高法理，护法是每个大法修炼者的责任和义务，不是个人之事，从而更加坚定地修炼大法，赵昕一步步走向成熟坚强。她无论在任何重大压力面前从未放弃，如被停止给学生上课、降薪，甚至面临开除公职的威胁，并且校组织部多次根据有关无名“规定”、党员不准炼法轮功的“规定”找她谈话。在万般无奈的情况下，她毅然提出申请退出XX党。在学校做出让步，只要赵昕保证不向学生宣传大法就让其任课的情况下，赵昕仍然表示拒绝。她回答说：“这么好的大法，为什么不让我去告诉我的学生，再说，我也不可能保证学生不问吧。”就这样，在一年的风风雨雨中始终坚定大法，顶住了包括亲情等方面的压力，顽强地走过来，并于4月13日，手持自己亲手做的横幅，上书“真、善、忍”三字走向天安门广场，向广大人民群众宣传大法，进行坚决地护法活动，后遭到逮捕并拘留，在狱中，拒绝说出姓名并绝食绝水七天七夜，之后很快得到释放，在宿舍休养一周后上班。并且上班第一天赵欣就参加了校运动会，取得了跳远第一名的好成绩，又一次向世人证实了大法的威力。大法遭受无名迫害以来，赵昕已经先后被抓六次。

2000年6月19日在紫竹院集体炼功时被抓到紫竹院派出所。她拒绝说出姓名，后被转海淀分局清河拘留所。在那里，赵昕进行了绝食抗争，受到强制灌食，并被殴打致4、5、6节脊椎骨粉碎性骨折。她于22日晚被送海淀医院进行医治，被送来时手铐脚镣均带着，由四名干警和一名穿桔红马夹的犯人（海淀分局里的“劳动号”，是给看守所打扫卫生、替管教洗衣服当仆役的“表现好”的在押人员）送来。到医院后，据医生讲，她拒绝回答一切问题，后仅告知姓名和单位。2名公安干警于23日下午1时去学校保卫处核实是否有其人，却没有告知学校赵昕人已受伤入院之事。后来到了晚上，公安分局局长等大批公安人员来到学校，对学校一再强调“我们是一家人”等言辞，其心昭然若揭，待学校有关人员到达医院时，手术已在进行中，后学校于24日下午电话通知家属。家属于25日晨到京，先到学校，由学校有关人员介绍情况，据介绍：“公安局说是赵昕是自撞头颅所致”！对此，家属提出若干疑点，坚信撞头不会造成如此严重后果。著名体操运动员桑兰在剧烈运动中颈椎受伤，也不过是一节颈椎受损，那么戴着手铐脚镣的赵昕怎么会断了三节颈椎？！手铐脚镣总不会是赵昕受伤后才戴上的吧？（注：全身瘫痪的赵昕被送进医院时，还被丧失人性的海淀分局警察戴着械具，抬上病床时双手还被铐着，双脚还被脚镣拴着。不难看出，那些丧失了做人的基本良知，丧失了做人的基本道德水准的败类们，同时也就丧失了作为一个正直的人自然具备的安全感。那些败类内心的怯懦、卑劣、残忍、对自己下场的恐惧，被铐在我们大法弟子瘫痪的身体上的手铐脚镣，反映得淋漓尽致。）后到医院在一个门上贴着病情危重、谢绝探视的房间里，赵昕的头发已被剃光，一只眼睛红肿，眼珠不能移动，被纱布遮盖，其样惨不忍睹，若不说明，难以相信原是那个朝气蓬勃、风华正茂的赵昕。开始探视往往仅一分钟左右便被劝出，门口有守卫看守，禁止包括亲生父母、姐妹在内的任何人探视。

后经多方努力，终可进行探视和陪护，期间家属曾问赵昕“时至今日，你是否感到后悔？”赵昕仍表示不后悔，又问“你仍相信么？”，赵昕表示相信，并坚决表示

要回家，并绝食绝水四天四夜，表示只有让其回家才吃饭，后在安慰她正在办理有关手续望耐心等待的情况下恢复进食。在以后的两周内，渐渐各种感官恢复，明明白白地承受巨大痛苦。赵昕每每紧咬牙关，吃力地表示一定要挺下去。这时，家属又一次问赵昕，是否后悔自己的选择，赵昕表示她不后悔，又问“如果生命重新来到，你是否仍是这样！”赵昕坚决点头，表示愿为大法付出无怨无悔。

（2000年7月26日报道）

赵昕近况：身处大难 不忘他人

8月11日，眼科医生确诊赵昕左眼为外伤性引起视神经萎缩、视网萎缩，已无法医治，赵昕左眼失明了。令人奇怪的是，一个多月前赵昕家属刚到医院时，医院解释说赵昕的左眼是因为手术后引起的并发症（但当时有的大夫就明确指出是外伤），现在才说是外伤引起，不知当时为何不告诉家属真象？

赵昕已全身瘫痪，现在左眼又失明，这对于早已身心憔悴的赵昕父母来说又是一个沉重打击，两位老人的心都碎了；赵昕的妹妹听到这个消息，伤心极了，一个人躲在屋里痛哭了好久……

身处绝境的赵昕依旧坚信大法、坚信师父，时时用炼功人的标准严格要求自己，无怨无恨，甚至还想着洪法的事：一次，她的几位老同学（不修炼）专程来看她，昔日同学欢聚有说有笑、兴高采烈的场面再也不复存在了，他们见到的再也不是昔日那个才华横溢、光彩照人的老班长了，而是躺在白色病床上，日夜在痛苦中煎熬的赵昕。面对残酷的现实，老同学痛心不已！赵昕看见老同学，艰难地对身边的妹妹示意：“把资料发给他们”。多么伟大的生命！身在绝境，还不忘把大法的真象告诉世人，慈悲众生，给有缘者一个面对真相、得闻佛法的机会！

据医生讲，这么重的伤，赵昕能够活过就已经是个奇迹了；又摘掉了呼吸机，这对别人来说是根本不可能的；又撤掉了氧气，就又是不可能的了。大法已经在赵昕身上展现了奇迹，同时这一道道生死关也是赵昕凭着对大法的正信，用生命闯过来的。也许前面还有许多大难等着赵昕，我们全体大法弟子愿与赵昕一道并肩承受，共同精进，直至圆满！愿赵昕能够早日重新站起来，重新和我们一起学法炼功，用伟大的事实证实大法，惊醒世人！

2000年8月12日

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 <http://www.minghui.ca>